

三位家人临危得大法救度

【明慧网】我是一九九七年得法修炼的老大法弟子，在慈悲伟大的师尊保护下，风风雨雨已经走过了二十多年，把发生在我亲人身上的几件大法神奇故事写出来，与大家分享。

医院让给老人准备后事，老人却神奇地活过来了

一天，我丈夫的弟弟给丈夫打电话说：母亲病得不行了，往回接不接？他们家离我们家有三百里路程。我丈夫和我的大姐姐把母亲接过来，住进医院，病情越来越重，二十四小时长期输氧气。老人大小便失禁、昏迷不醒，在医院住了很长一段时间，病情不但不好转，而且病情越来越严重。医院大夫对我们说：都那么大岁数了，没有必要再住医院了，人已经不行了，给老太太准备后事吧！医院不留了，让我们马上把老太太接走。我和丈夫把装老衣服已经都买好了，把老太太拉回家里。

我把师父的讲法用耳机扣在婆婆的两只耳朵上给她听。听了三、四天，婆婆清醒了，让人扶着她能坐起来，能吃点东西了。往后，她每天不断的听法，大法的神奇在婆婆的身上又一次显现：大小便失禁好了，婆婆能下地走路了。婆婆年轻时就是一个病秧子，满身是病，她做梦都没有想到所有的病状全部消失，一切恢复正常。婆婆激动的说是大法师父救了她，法轮大法太神奇了！

因为婆婆她不识字，我就教她每天诚心敬念：“法轮大法好、真善忍好”。她每天都乐呵呵地不停地念“法轮大法好、真善忍好”，她说：以前她也不相信，通过这次

得重病，她彻底相信了。是大法师父救了她的命。婆婆感谢大法师父救命之恩。

小姑子神奇地康复了

我从非法劳教回到家中，听我丈夫讲，我的小姑子彩英现在什么活也不能干了，满身是病，如胃病、乳腺增生等等好多种病，去过很多大医院都医治不好。

我家到她家有二、三百里路程，我见到她时，她面黄肌瘦、有气无力，非常痛苦。我就她讲法轮大法真相，法轮大法教人做好人，是修真善忍的，对祛病健身有奇效，讲三退保平安，她爽快做了三退，我说你就诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”。她每天都诚心敬念这九个字，很快恢复了健康。

有一次我刚到她家大门口，她高兴地跑了出来，“嫂子，我病好了！”我说怎么好的？她说：我念法轮大法念好的，法轮大法太神奇了。

丈夫死了四个多小时，又活过来了

在一九九七年我刚修炼大法的时候，我请几个法轮章，我送给丈夫一个让他戴上有福报。

有一次丈夫在井下采煤，上千斤重的溜子皮掉下来，他的一只脚正站在铁轨上，正好砸在脚上。骨头都没有砸伤，脚就是肿了几天就消下去了。工人看见他都说，一只肉脚竟然骨头都没有砸碎？就是一根铁棍也得砸扁了！都觉得不可思议，说：太神奇了。



还有一次，丈夫在外地井下采煤，井下塌方把他埋在地下，一些工人扒了半个多小时才把他扒出来，已经没有气了，死了，下颌也掉下来了。煤矿给他买了一身装老衣服，工人给他换衣服的时候，屎已拉到裤子里了。听老人说：下颌也掉下来了，屎已拉到裤子里了，就是泄气了必死无疑。煤矿用车把他送到医院太平房。可过了四个小时，他又活过来了。工人们都特别震惊，医院的医生都说：行医这么多年，没碰到过人死了四个多小时还能活过来。真的是理解不了。我知道又是慈悲伟大的师父救了他。

这是发生在我亲人身上的真实事情，希望所有的世人都了解一下法轮功真相，千万不要相信邪党的谎言，分清善恶。记住“法轮大法好、真善忍好”，平安得福报。◇

渡※劫※法※宝

法轮大法是佛家高德大法，“真、善、忍”是宇宙特性，念诵“法轮大法好，真善忍好”能接通宇宙中正的的能量，念诵者心念越诚，越能调动宇宙和自然界中正的因素，得到上天的护佑，因而会逢凶化吉、遇难呈祥。◇

张家口法轮功学员朱光宝在警察持续骚扰中离世

【明慧网】张家口市下花园区法轮功学员朱光宝二零二四年四月十六日在迫害中离世。朱光宝离世后，警察还上门骚扰他的家人。

朱光宝在修炼法轮大法前，身体患有各种疾病，如颈椎病、肩周炎、腰椎间盘突出、五脏六腑都难受，身上随时装着药。一九九八年，他开始修炼法轮大法，所有疾病不翼而飞。二零零四年，朱光宝被迫害得一度下肢瘫痪，也因为坚持修炼法轮大法而康复。

中共迫害法轮功后，朱光宝因坚持修炼法轮大法，曾多次遭中共警察迫害。

据明慧网资料，二零零四年九月二十六日凌晨两点半，朱光宝在外面发真相资料时，被张家口市下花园区刑警大队警察绑架。在刑警大队，警察将朱光宝绑在铁椅子上十四小时。当天国保大队长尚萍带派出所多名警察闯到朱光宝家野蛮抄家，抢走所有大法书籍和师父讲法光盘，并把朱光宝当初未修炼的妻子王玉兰带走非法拘禁三个多小时，把王玉兰吓得心跳加速，浑身颤抖，导致日后她落下严重的心理阴影，因害怕严重失眠。警察将朱光宝劫持到宣化看守所非法关押。朱光宝后被当地法院非法判刑三年，缓刑三年。当时他妻子王玉兰去看守所接他的时候，他被迫害得极其消瘦，妻子差点没认出他来。



酷刑演示：铁椅子

二零一六年十一月十四日，朱光宝等三位法轮功学员在下花园区段家堡乡石胡里村发放真相台历时遭人恶告，他们被警察绑架到下花



▲2024年4月20日，美国首都华盛顿地区的部分法轮功学员在中共驻美大使馆外举行集会，纪念“4·25”和平上访二十五周年。

园区派出所。三位法轮功学员拒绝签字，当晚被警察劫持到张家口市宣化看守所，非法拘留七天。

二零二一年四月二十六日，市场街社区两名女性人员闯到朱光宝家骚扰、拍照。朱光宝及家人要求她们报姓名、手机号码及拿出证件，她们拒不告知，转身就走。朱光宝追其至楼下，坚持要她们把所拍照片删除后，她们慌忙离去。后经多方打听，得知其中一人是市场街社区负责人吴佳。

二零二一年十二月二十七日上午九点多，三个警察闯到朱光宝家敲门，并试图把猫眼堵住不让朱光宝及家人看到他们。朱光宝及家人问警察来做什么，他们只是说来看看，来确定下朱光宝是否在家。朱光宝及家人问他们是公安局还是派出所的，叫什么名字、电话是多少、警察编号以及是谁派他们来的，他们一概不说。后来让警察到楼下去，朱光宝及家人在阳台跟他们对话，警察手捂着胸前警察编号怕暴露，还埋怨说：“你修真善忍的，连门也不给开。”朱光宝在阳台对着大街向他们喊话说：“我修真、善、忍，没有犯法，你们为什么来骚扰我们？”又问他们：“程蔚青（原张家口公安局局长）是怎么去世的，你们知道吗？还有黄老八（原下花园区公安局副局长黄建军）怎么去世的，你们知道吗？都是因为迫害大法，他们遭到恶

报！”警察骚扰引来街上的人围观，之后三个警察匆匆离去。

以上是朱光宝遭迫害的部分被曝光的事实。持续的骚扰迫害，导致朱光宝于二零二四年四月十六日离世。

朱光宝离世不久，警察又上门了。六月十七日下午三点半左右，下花园区警察到朱光宝家敲门。朱光宝的遗孀王玉兰和儿子朱业不愿给警察开门，隔着门与他们对话。警察问朱光宝是怎么回事？朱业说：“我爸都被你们迫害死了，你们还想怎样？”朱业问他们来了多少人？叫什么名字？手机号是多少？让他们出示工作证、警察编号等等。警察全部拒绝回答，只是说他们是派出所的，不信可以打110询问。

朱业对他们说：“你们警察是执法人员，执法人员在执法时首先应该出示自己的证件，得知道你们叫什么。你们怎么连这些最应该透露的基本信息都不敢透露？”然后又说：“尚萍（下花园公安局前国保大队长，现已退休）当年迫害我爸，带了好几个警察来我们家抄家，把我们家翻了个底朝天，当时把我妈吓得魂飞魄散。你们现在还好意思让我给你们随便开门？”警察听了扭头都走了。

据悉，在这二十年里，朱光宝家几乎每年都被警察或社区人员多次上门骚扰，给朱光宝的身心造成了巨大压力和伤害，他的离世与邪党的迫害有着巨大关系。◇

张家口新闻简讯

张家口蔚县暖泉镇法轮功学员王秀枝被绑架

张家口蔚县暖泉镇辛孟庄村法轮功学员王秀枝，于2024年6月14日去邻县山西大同广灵县讲法轮功真相，在广灵县被绑架，已被送大同市看守所。◇